

# В Тюмени представили фильм о буднях батальона «Ермак»

В нем несут службу наши земляки

|| Культура

Накануне Дня защитника Отечества в лицее № 34 Тюмени прошел премьерный показ короткометражного документального фильма «Важная миссия – сохранить память» о буднях именного батальона «Ермак», в котором несут службу наши земляки. Мероприятие было организовано и проведено в рамках деятельности Общественной палаты Тюменской области.

Участниками встречи в лекционном зале стали школьники седьмых, восьмых и десятых классов, бойцы много лет действующего в лицее поискового отряда «Память сердца». Перед школьниками выступил председатель Общественной палаты Тюменской области **Геннадий Чеботарев**, директор – главный редактор издания «Тюменская область сегодня» **Сергей Шестаков**, редактор газеты «Дело чести» **Злата Тихонова**, ветеран госбезопасности **Александр Иванов** и находящийся в отпуске боец батальона «Ермак» **Андрей** с позывным Ронин, который является одним из героев фильма.

– Фильм о тюменских ребятах, которые воюют в составе батальона «Ермак», снятый по инициативе члена Общественной палаты Сергея



Фильм создали журналисты газеты «Тюменская область сегодня» благодаря связи с земляками, которые находятся в зоне СВО || Фото Екатерины ХРИСТОЗОВОЙ

Шестакова, – это продолжение традиции сохранения памяти, которая заложена в музее лицея и в вашем поисковом отряде «Память сердца», – обратился к ребятам Геннадий Чеботарев. – Память надо хранить и передавать из поколения в поколение. Вам, школьникам, хранить эту память и вам передавать ее своим младшим сестрам и братьям.

Фильм, созданный журналистами газеты «Тюменская область сегодня», повествует о военнослужащих батальона «Ермак», которые восстановили памятник бойцам Красной армии, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Монумент неизвестному солда-

ту и могилы были заброшенными, тюменцы восстановили памятники и создали на этом месте мемориал.

– «Важная миссия – сохранить память» – фильм о том, что происходит, когда на той или иной территории появляются наши люди, – рассказал Сергей Шестаков. – То, что сейчас происходит в зоне СВО, очень ярко охарактеризовал **Владимир Владимирович Путин** в своем интервью, когда сказал, что сейчас мы завершаем эту войну – конфликт, который возник даже ранее 2014 года. Русскому человеку свойственны такие черты, как обостренное чувство справедливости, стремление помогать ближним, на-



водить порядок. Эти качества очень ярко проявились в истории восстановления памятника участникам Великой Отечественной войны, показанной в нашем фильме.

Руководитель поискового отряда «Память сердца» **Валентина Гаврилова** призналась, что за 25 лет ее работы в лицее не было презентации нового фильма, который бы проходил для школьников лицея. Валентина Петровна поблагодарила авторов и создателей фильма и пообещала, что эта лента появится и в коллекции музея поискового отряда в память о тех бойцах, которые сражаются в зоне специальной военной операции.

– Фильм получился хорошим. Когда вернусь из отпуска, обязательно расскажу ребятам о премьерном показе в лицее, – поделился впечатлениями боец батальона «Ермак» **Андрей**. – Во время просмотра почувствовал тепло и поддержку зрительного зала. Будем стараться и дальше сотрудничать

с нашими журналистами. Рад, что побывал на презентации фильма.

Валентина Гаврилова напомнила участникам встречи, что в годы Великой Отечественной войны на Украине от 175-й/444-й дивизий в живых остались 353 вышедших из окружения бойца, все остальные пропали без вести. Сохранение памяти очень важно для тех людей, которые ищут историческую правду и сведения о родных людях, сделала вывод руководитель поискового отряда.

К теме сохранения истории обратились и ветераны госбезопасности, которые показали ребятам короткометражный фильм о разведчике **Николае Кузнецове**. Память о легендарном **Пауле Зиберте** старательно пытаются запятнать и вымарать из истории на Западной Украине.

– В годы войны **Николай Кузнецов** так же, как и наши бойцы, боролся против нацизма и фашизма, – напомнила ребятам **Злата Тихонова**. – И почему это снова все воскресло? Потому что сразу после войны всех оставшихся нацистов приютили западные страны. С тех пор против нашей страны ведется подрывная работа. И как вы видите, сейчас снова идет противостояние с нацизмом и фашизмом.

– Вы наше будущее, – обратился к школьникам **Александр Иванов**. Ветеран посоветовал ребятам изучать историю родной страны и хранить память о величайшем разведчике XX века **Николае Кузнецове**. **Александр Николаевич** призвал их беречь и память о современных героях, которые отстаивают наши традиции и защищают наши ценности. Эта память сохраняет историю родной страны и формирует будущее.

**Сергей КУЗНЕЦОВ**

## Поддержать бойцов может каждый

Тюменцы отправили землякам в зону СВО очередную партию гуманитарной помощи

|| Своих не бросаем

Жители Тюменской области продолжают оказывать всевозможную помощь землякам, которые выполняют боевые задачи в зоне спецоперации. Так, жители **Гольшмановского городского округа** объединились в социальных сетях и организовали сбор средств, а также необходимых вещей для военнослужащих в приграничных с зоной конфликта территориях.

Недавно жители муниципалитета направили солдатам очередную партию гуманитарного груза. На прошлой неделе бойцы получили окопные свечи и маскировочную сеть. Кроме того, в посылках им доставили медикаменты,

средства для оказания медицинской помощи, теплые вещи, перчатки и стельки, строительные инструменты и материалы.

Информационный центр правительства Тюменской области напоминает, что в районной столице функционирует штаб движения «Мы вместе». Каждый желающий поддержать участников СВО может обратиться в учрежденное по адресу: рабочий поселок **Гольшманово**, улица Садовая, 79, второй этаж.

Напомним, в преддверии Дня защитника Отечества тюменские школьники передали бойцам, которые находятся в зоне проведения специальной военной операции, письма и символические талисманы.

**Борис КОСТЫЛЕВ**

## От имени всех жителей области...

**Александр Моор** поблагодарил тюменских бойцов за мужество и стойкость при освобождении **Авдеевки**

|| Мы гордимся

**Бойцы Вооруженных сил Российской Федерации освободили город Авдеевку в Донецкой Народной Республике и продвинулись на глубину 8,6 километра. Об этом сообщили в пресс-службе Министерства обороны РФ.**

Губернатор Тюменской области **Александр Моор** в своем телеграм-канале отметил, что тюменцы, находящиеся в различных подразделениях, с честью выполняют воинский долг, защищая родину от неонацизма.

Он также опубликовал видео, которое отправили военнослужащие из-под **Авдеевки**.

– От имени всех жителей области благодарю наших героев за мужество и стойкость, проявленные при освобождении **Авдеевки**. Победа будет за нами! – заверил **Александр Моор**.

Добавим, общая площадь, которую освободили бойцы ВС РФ, составила 31,75 квадратных километров. В сообщении Минобороны страны говорится, что противник потерял свыше полутора тысяч военнослужащих.

**Евгений ТИМОФТИ**



**Приходи служить по контракту**  
**Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей!**

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05

